

海南省暑期人才招聘会明日举办

逾400家用用人单位,累计提供岗位1万余个

本报海口7月18日讯(海南日报全媒体记者易宗平)7月20日至21日,由省委、省政府主办的海南省2024年暑期人才招聘会将在海口举行。截至7月18日,承办方已征集超过400家用用人单位,累计提供岗位1

万余个。从用人单位看,此次招聘会的用人单位,涵盖事业单位、央企、省属国企、外资企业、民营企业、社会组织等。从薪资水平看,此次招聘会既有

月薪1万元至5万元或更高待遇的岗位,也有月薪1万元以内的岗位。

从岗位要求看,此次招聘会既有硕博人才岗位,也有不重学历、但重实操的技能型岗位;既有阅历丰富、工作经验充足的岗位,也有面向

应届毕业生的岗位。因此,此次招聘会兼顾各类求职者,人岗适配度高。

从活动内容看,此次招聘会既有“日场”也有“夜市”。7月20日举办地点均在海口会展中心,包括暑期人

才招聘会推介仪式、人才洽谈会、人才座谈会、大学生就业指导专场讲座、招聘“夜市”专场。7月21日的暑期人才招聘会省级专场地点,在海口市美兰区和邦路3号海南省人力资源开发局一楼公共招聘服务大厅。

通过海南日报、“兜医圈儿”微信公众号参与投票 选出你心中的海南好医护

关注第八届海南省“百姓身边好医护”大型公益活动

本报海口7月18日讯(海南日报全媒体记者马珂)以医术为剑,以仁心为盾,守护每一个生命的希望。第八届海南省“百姓身边好医护——寻找健康卫士”大型公益活动自启动以来备受大众关注,7月19日正式进入投票环节。

自2014年以来,海南省卫生健康委联合海南日报报业集团成功举办了

七届海南“寻找百姓身边好医护”大型公益活动,选拔宣传了一批“医德高尚、技术精湛”,受到业内外高度认可的医务人员,成为全系统宣传工作和精神文明建设的品牌活动,得到社会各界一致好评。

第八届“百姓身边好医护——寻找健康卫士”大型公益活动于2024年5月启动,近百人报名,其中初筛后29

名好医护候选人的报道陆续呈现。海南日报报业集团以全媒体报道方式,将海南省医护人员典型事迹和故事推向全社会,宣扬他们勇于奉献、敢于担当的精神。

7月19日10时至7月23日22时

为活动投票期,读者可通过海南日报微信公众号、“兜医圈儿”微信公众号参与投票。每人每日可分别在海南日

报微信公众号、“兜医圈儿”微信公众号投2票,两个平台票数相加即为候选人最终得票数。按照“公众投票占比10%+专家评审意见占比50%+评审委员会意见占比40%”的原则评定获奖医护,最终评选出10名健康卫士。获奖名单将于第八届海南省“百姓身边好医护——寻找健康卫士”大型公益活动颁奖典礼当天揭晓。

本次“百姓身边好医护”评选活动恪守公平公正原则,海南日报报业集团并未与任何网络公司合作。且本次

活动投票系统具有监控功能,当检测出有刷票等异常行为将警示工作人员,一经查实某位候选人存在刷票行为,将取消其参选资格。活动主办方提醒,各位候选人不要轻信任何所谓的“公司”发送的有偿协助投票信息,谨防上当受骗。

本次活动由海南省卫生健康委、海南日报报业集团主办,海南日报报业集团承办,海南天社营养工程有限公司、康芝药业股份有限公司、杭州虚之实科技有限公司提供支持。

琼海万宁两地商标 可跨地域办理

本报讯(海南日报全媒体记者陈子仪)近日,琼海商标受理窗口迎来了首笔异地受理业务,万宁万城十二丰味小食店在万宁市市场监督管理局提交了商标移转申请材料,万宁、琼海市场监管部门内部联动,通过“数据跑路”的方式帮助企业成功向琼海商标受理窗口提交商标移转业务申请,顺利实现商标业务跨地域提交。

记者了解到,为更好激发我省东部区域商标主体活力,推动商标业务便利化发展为目标,琼海市知识产权领导小组积极推动商标受理业务跨区域办理合作,今年6月下旬,琼海、万宁、文昌三地市场监督管理局顺利签署了《商标受理业务合作备忘录》,开拓了三地商标业务异地受理通道。

备忘录签订前,三亚、儋州、海口、琼海区域外的市场主体提交商标注册申请时须向国家局申请PIN码自行注册申请或就近到外地窗口申请注册。合作备忘录签署后,万宁市、文昌市需要办理商标业务的主体可直接到当地市场监管局咨询和提交相关业务。

琼海与万宁首件商标跨地域成功办理,标志着《商标受理业务合作备忘录》工作机制正式发挥作用。商标跨地域办理有效解决了市场主体办理商标业务“两地跑”难题,进一步推动商标业务便利化改革。

三亚为特殊群体 设立政务服务“绿色通道”

本报讯(海南日报全媒体记者李梦楠)老年人腿脚不便,办理业务困难怎么办?三亚市政务服务中心近日在办事大厅特别设置“绿色通道”专窗,为特殊群体提供精准化服务,实现特殊群体办事少等待、更放心。

海南日报记者了解到,此“绿色通道”主要面向老年人、行动不便的群众、消防救援人员、军人等其他需要帮助的特殊群体。办事时,此类群体进入三亚市政务服务中心后,可到“绿色通道”专窗领取“政务服务绿色通道服务卡”,窗口工作人员将会提供“一对一”服务,为需要帮助的特殊办事群体提供全流程办事指引和业务咨询,实行“随到随办、优先办理”。

此外,三亚市政务服务中心还为特殊群体设置求助电话、无障碍停车位、无障碍卫生间等硬件设施,配备急救药箱、老花镜、爱心雨伞以及轮椅等便民设备,营造有温度的政务服务氛围。

临高提供 精神障碍社区康复服务

本报临城7月18日电(海南日报全媒体记者贾磊)“我到这里参加康复训练已经两个多月了,在老师们的耐心指导下,我学会了按时服药、学会了自我卫生清洁、学会帮助家庭干家务、学会与同学交流、学会串珠等许多劳动技能,现在我的心情愉快多了。”7月18日,在临高县一处康复中心,康复学员杨洋(化名)说。

据悉,“精神障碍患者社区康复服务”是海南省人大票决制通过的为民办实事项目之一。临高积极推进精神障碍患者社区康复项目,做到“医院专业治疗与社区康复无缝隙对接”,努力让精神障碍患者得到有效康复,重拾信心、回归社会。

目前临高县在临城镇、多文镇设立了两个康复服务点,拥有室内康复面积750平方米,户外基地面积200多亩。此外,开展的社区康复服务项目涵盖了服药训练、预防复发训练、躯体管理训练、生活技能训练、社交能力训练、职业康复训练、心理治疗和康复、同伴支持、家庭支持以及辅助性就业等“9+1”内容。

此外,项目利用场地特色,把康复中心与医院农疗基地的蛋鸡养殖场、蛋鸭养殖、菜园、果园、星月菩提串加工厂等资源结合,作为社区精神康复服务对象开展康复活动及就业的生产用地,为学员指引康复就业的出路,并为部分优秀学员提供就业岗位,解决康复学员就业出口的难题。

截至目前,已有173人接受精神康复服务,累计康复服务2513人次,帮助2名肢体残疾人员实现就业、15名精神障碍者辅助性就业。

临高红华农场安置区项目封顶 为垦区职工提供39套安置房

本报临城7月18日电(海南日报全媒体记者贾磊)7月17日上午,临高县红华农场安置区项目(一期)举行项目主体楼封顶仪式,标志着临高县垦地民生改善工作进入新阶段。

据了解,红华农场安置区项目是临高垦地民生改善试点项目的重点工程,项目建设2栋5层框架结构的住宅楼,建成后将为垦区职工提供39套安置房。

“临高红华农场这个安置房是海南省全域土地治理里面人居环境改善的3个项目中的第一个,而且也是目前最早开工、最早形成封顶的一个。单说这个安置房的封顶,它对于解决红华农场的困难职工的住宿环境还有整个原来糖厂的生态环境起到很大的作用。”海垦垦地融合公司副总经理李哲说。

项目建成后将为垦区职工提供良好的居住条件,进一步完善垦区住房保障措施,改善人居环境,助力推进城镇更新,推动红华农场垦地融合发展。

据介绍,临高县政府积极与海垦集团沟通对接,强力推进项目建设,深化垦地融合发展。

免费搭乘! 海口美兰机场自动驾驶公交上线

文/海南日报全媒体记者 邓海宁
通讯员 云蕾 汤雅飞
图/海口美兰国际机场供图

7月17日,在海口美兰国际机场T2航站楼高架桥上,一辆车体标有“自动驾驶”字样的旅客接驳车缓缓驶上车站点,标志着海南自贸港首个机场开放道路自动驾驶示范阶段项目上线,这也是海南首例落地应用的机场内自动驾驶技术。

据了解,自动驾驶接驳车创新测试项目由美兰机场联合沪能驭势(海南)智慧服务有限公司开展,旨在通过便捷智能化服务提升美兰机场的旅客服务质量和效率,主要应用于T1与T2航站楼高架桥之间的环线接驳,旅客可在T1、T2出发厅5号门外免费搭乘自动驾驶接驳车,运行时间为7:00-次日4:00,每30分钟一班。该车与已开通运营的有人驾驶摆渡车一同为乘客提供美兰机场双航站楼(T1、T2)的摆渡需求。



自动驾驶接驳车在海口美兰国际机场T2航站楼高架桥上运行。

海口77所公办幼儿园摇出7686个学位

本报海口7月18日讯(海南日报全媒体记者习霖)7月18日,随着海口市秀英区公办幼儿园完成秋季招生摇号工作,2024年海口市公办幼儿园秋季招生摇号工作全部完成。全市77所公办幼儿园共摇出7686个学前教育公办学位,其中秀英区1974个、龙华区2541个、琼山区1022个、美兰区2149个,结果可在幼儿园服务平台、幼儿园网站(微信公众号)、公示栏等处查看。

值得注意的是,今年海口市属公办幼儿园不再单独组织摇号,而是以属地管理原则参与区属公办幼儿园的摇号。海口市教育局基础教育科相关负责人介绍,根据摇号结果看,今年秋季公办幼儿园学位较为充足,公办幼儿园还有部分富余学位,报名人数少于招生计划的,如符合条件可直接录取。

海南日报全媒体记者了解到,电脑随机录取过程严格执行五个监督,

即行政监督、纪检监察、社会监督、媒体监督、公众监督,确保公平、公正、公开。

例如在美兰区摇号现场,公证处工作人员展示密封的摇号名单后,将名单导入海口市公办幼儿园招生公开摇号系统。随后,家长代表在工作人员的指引下进行现场摇号。摇号前,工作人员在电脑上展示摇号名单,再由1名家长代表点击“开始摇号”键进行摇号。为保证摇号过程公平公正,现场还邀请了公证处、教育

局、派出所工作人员及律师、家长等代表参与。

海口市教育局基础教育科上述负责人介绍,2024年海口市幼儿园招生工作坚持便民惠民原则,落实“高效办成一件事”“机器管招生”工作要求,将该项工作纳入招生入学服务平台统一管理,进一步优化了入学流程,简化了入学材料,强化共享数据,群众通过网络报名即可,实现数据“多跑路”,群众“少跑腿”甚至“零跑腿”。

定安开办“团团暑期带娃”爱心托管班 放假有去处 托管有趣味

本报定城7月18日电(海南日报全媒体记者李璇)“你们知道随手发在朋友圈的照片,是怎么泄露了自己的秘密吗?”“去逛商场时,怎么使用充电宝不会被窃取信息?”7月18日上午,在定安县第四小学,一场由定安县人民法院讲师带来的网络安全迷你课堂,一开篇,就吸引了在场60余名孩子的注意力,后续的有奖问答环节,孩子们更是在讲师的带动下,踊跃举手,课堂气氛十分热烈。

这是定安县于今年暑期推出的红领中公益课堂之“团团暑期带娃”爱心托管班。“从去年起,我们多部门”联合开展,每年在暑假,面向全县小学生开办为期一个月的爱心托管班课程,既能为家长减负,解决学生暑期“看护难”的问题,又能引导和帮助小学生度过一个安全、快乐、有意义的假期。”共青团定安县委主要负责人介绍。

据悉,该课堂每年暑期开办,每次两期,每期15天,主要为周一至周五的全天托管。托管班从小朋友们的

日常生活和兴趣爱好出发,在晨读、作业辅导、自习、图书阅读等基础课程外,免费提供练字帖、绘画本等学习工具,设置趣味游戏、音乐课、生活垃圾分类、法治教育、网络安全迷你课堂、法律启蒙、科技小课堂、禁毒、护眼、运动知识普及、电影鉴赏等丰富多彩的特色课程,并由全县各相关部门推荐专业人员担任讲师,由定安县总工会、共青团定安县委选派工作经验丰富的工作人员

全程跟班,针对不同活动课程机动安排相关工作人员全程保障,还为小学生统一购买人身意外险。目前托管课堂第一期已于7月15日开班,招募全县小学生80名。“我们在招募时,第一期针对二、三年级学生,第二期针对四、五年级学生,这样老师在授课时,可以针对不同年龄段采用不同的教学方法,进一步确保课堂效果。”共青团定安县委主要负责人说。

五指山为青少年学生 开设暑期公益兴趣班

本报五指山7月18日电(海南日报全媒体记者谢凯 特约记者钟丽)近日,五指山市旅游和文化发展局、市教育局、团市委、市文化馆和市三小在该市文化馆联合举办“奔跑吧·少年”2024年五指山市暑期文体活动,当地中小学生在丰富多彩的文体活动中,培养兴趣爱好。

据了解,本次暑期文体活动以公益培训的形式进行,时间从7月15日持续到8月23日,培训班开设有非洲鼓、黎族童谣、黎族竹木器乐、书法、美术、电子琴、拉丁舞等10余项课程。培训班邀请专业教师来为学生进行授课,旨在通过打造丰富多彩的公益课堂,激发广大学生的学习热情,让他们度过一个快乐、充实、有意义的假期,同时帮助当地居民解决假期孩子无人照顾的“愁心事”。

五指山市文化馆相关负责人介绍,此次开展的“奔跑吧·少年”暑期文体活动,旨在引导广大少年儿童加强体育锻炼和开展丰富多彩的文艺活动,营造安全健康和快乐向上的暑期生活。今后将充分发挥文化馆等公共文化服务阵地功能,为广大青少年儿童提供丰富的文化服务,提升公共文化服务水平。